

暖与盎然生机。

随着年龄的增长,我开始自己翻阅《安徒生童话》和《格林童话》,那些关于梦想、勇气与善良的故事,让我懂得了什么是真、什么是美。

经典作品,如同一位智者,引领我在知识的海洋中遨游,也在我成长的路上,教会我如何做人、如何感恩。它们是我宝贵的财富,是我心灵的灯塔,伴我一路成长,让我学会了用心去感受生活的美好。

(东昌府区东昌路小学 指导教师 许玉荣)

美丽的家乡

小记者 任美琳

我的家乡是聊城的一个小村庄,她非常美丽。

春天,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。小草带着强烈的好奇心探出头来,小花笑红了脸。

夏天,树木长得葱葱茏茏,密密层层的枝叶把小路遮得严严实实的,太阳公公被挡在外面,急得脸都红了。青蛙在池塘里欢快地唱歌,你知道它们唱的是什么呢?它们唱道:“呱呱,呱呱,今年又是一个丰收年!”

秋天,果实成熟了,整个村子充满果香。我摘下一个果子,吃在嘴里,啊,真甜!秋风吹来,叶子渐渐变黄,落叶在林间飘落,像一只只色彩斑斓的蝴蝶在翩翩起舞。这时,家家户户的院子里堆满了金灿灿的玉米,农民伯伯笑弯了腰。

冬天,路上积满了厚厚的雪。小朋友们冲出家门,奔向田野,在雪地里撒欢儿,小动物们也出来一起画画,大家玩得真开心。

如今,我的家乡通了高铁,人们出行变得更方便了。

这就是我的家乡,是不是很漂亮呢?

(聊城市第二实验小学 指导教师 王艺博)

我眼中的春节

小记者 扈若瑾

在我眼中,春节是一个让人期盼的节日。这个节日意味着新的开始。

在我眼中,春节是一个团圆的节日。一家人坐在一起有说有笑,或聊聊家常,或玩玩游戏,热热闹闹地度过美好的假期。

在我眼中,春节一定要吃团圆饭。团圆饭需要全家一起制作,所有家庭成员参与其中,才能做出幸福的味道。

在我眼中,春节是孩子们收红包的节日。春节收红包,不仅让我感受到了亲情的温暖,还让我体会到了长辈对我的殷切期望。

在我眼中,春节是一个温馨的节日。过了元宵节,整个春节才算结束。春节结束,春天也就悄悄到来了,一年的新生活就此轰轰烈烈地开始了。

(高唐县第二实验小学)

经典作品伴我成长

小记者 白东恩

在我成长的岁月里,有一股无形的力量在默默陪伴着我,那就是经典作品。

记得小时候,妈妈常读《唐诗三百首》给我听,那悠美的诗句,像一颗颗种子在我心中生根发芽。读到“床前明月光,疑是地上霜”时,我仿佛能看到皎洁的月光洒在床前,感受作者对家乡深深的思念;读到“春眠不觉晓,处处闻啼鸟”时,我能感受到春天的温

一本好书

小记者 罗文泽

“读万卷书,行万里路。”这句话说得真妙。通过读书,我们可以拓宽视野,增加知识储备。在这里,我向大家推荐一本好书——我国“四大名著”之一《红楼梦》。

我们可以先阅读儿童版《红楼梦》,这样更容易了解其中的故事情节和人物关系。

《红楼梦》的作者是清代的曹雪芹,这本书生动地描绘了封建王朝时期中国社会的繁荣与衰败,作者将当时的风俗习惯以及人物生活细节刻画得淋漓尽致。通过这部小说,我们可以深入了解清代中国的历史文化。

《红楼梦》中还涉及很多方面的专业知识,对诗词歌赋、烹饪饮食、园林设计、服饰、礼仪等,都有详细的描写和介绍,让人百读不厌。《红楼梦》被誉为中国“封建社会的百科全书”。

(东昌府区东昌路小学 指导教师 许玉荣)

猜猜她是谁

小记者 米沐岩

我有一个好朋友,你们知道她是谁吗?不知道的话也不要紧,我描述一下她的长相,你们来猜猜看!

她是一个非常漂亮的小女孩。她有一双水汪汪的大眼睛,眼睛里仿佛藏着一一条银河,闪闪亮亮的;她还有一头乌黑浓密的长发,就像丝绸一样柔顺。她瘦瘦的,身上没有一点儿多余的赘肉。个头呢,她的身高和我差不多。

她喜欢做手工,也喜欢画画。她画的小动物惟妙惟肖。每次上美术课时,老师都会把她的作品展示给同学们看。

我说了这么多,大家猜到她是谁了吗?

(东昌实验小学 指导教师 张兴雷)

云谷游乐场

小记者 郭善栋

前几天,聊报小记者团组织大家去云谷游乐场游玩。我作为小记者团队的一员,开心地参加了此次活动。

我之前去过云谷游乐场,所以对那里特别了解,彩虹滑道、滚筒等游乐项目都非常好玩。我对这次活动充满期待。

到达云谷游乐场后,听带队老师叮嘱完注意事项,我们便开始了自由活动。

我首先冲向攀岩项目,这是我喜欢的项目之一。我先一步步攀到顶端,然后顺着滑梯再滑下来,来回几次,乐此不疲。随后,我又“转战”到玻璃栈道,爬上滑下,玩得不亦乐乎。我还和好朋友一起玩了太空沙,并用太空沙堆了一座大城堡。

我非常喜欢这次活动。

(高唐县第二实验小学)

颜色的故事

小记者 王浩展

人生就是一幅画,在我想象的世界里,9岁时会收到自己的人生画卷,此后随着不断长大,画卷上便会描绘出不同的故事。

在我9岁生日前几天,我跟朋友闹了矛盾,所以他没来参加我的生日聚会。我心里烦躁极了,想让朋友来,又拉不下脸给他打电话,想来想去,不知如何是好。最后我痛下决心,心想:不管了,赶紧吃蛋糕吧。这时,门铃突然响了,我以为是朋友来了,高兴地去开门。打开门后,我却只看见一位邮递员叔叔,他说:“王浩展,有你的快递,是一幅画。”

“啊,肯定是我的人生画卷,会是什么样的画呢?”我想。

于是我带着疑问拆开了一层又一层泡沫板和包装纸。这是一幅很丑很丑的水彩画,树是黑色的,河是红色的,天空是灰色的,群山是黄中带绿的。我的人生画卷怎么会这么难看呢?我难过地走到爸爸身边,问道:“爸爸,树为什么是黑色的呀?”

“黑色代表你过去犯的过错。”爸爸回答。

我说:“那为什么树上有白色?”

“白色代表你正在改正错误。”

“那绿色呢?”

“因为你最近在学校表现得非常好,学习积极,还能与朋友和睦相处。”爸爸说。

爸爸说完又拿出自己的画,这幅画中旭日东升,树上枝繁叶茂,一派生机勃勃的景象,与我的画截然相反。我抢着说:“我知道,我知道,您每做一件好事,与人方便后,都会在这幅画上画一片叶子,这棵树就慢慢长成参天大树了。”

爸爸说:“你现在明白了吗?我们的人生就像是一幅涂满颜色的画,犯过的错误越多,这幅画的颜色就会越暗淡。当你认识到错误并且改正以后,这幅画就会变得温馨漂亮起来。”

我看了看我的画,又看了爸爸的画,恍然大悟地说道:“爸爸,我明白了。”

我立马跑去拨通朋友的电话,向他道歉,并且邀请他来参加我的生日聚会。我放下电话,站到我的那幅画前,果然,画里面的树叶由原先的黑色变成了郁郁葱葱的绿色。

(聊城北大培文学校 指导教师 颜萌萌)

